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МОСКВА – Русија је вољна да помогне НАТО-у у Авганистану, али не „за бадава”, рекао
је Дмитриј Рогозин, руски изасланик у западној војној алијанси.

  

Генерални секретар НАТО Андерс Фог Расмусен позвао је прошлог месеца Русију да
обезбеди хеликоптере и обуку за авганистанске ваздухопловне снаге, и да се више
укључи у обуку полиције.

  

Рогозин је навео да Русија разматра тај захтев, али да хоће да зна ко ће за то да јој
плати. Додао је да неке чланице НАТО могу да помогну тако што ће поделити трошкове.

  

„Ничим нећемо снабдевати НАТО без одговарајуће надокнаде. Они могу себи да приуште
да плате за то”, рекао је Рогозин путем видео везе из Брисела.

  

Он није искључио могућност обезбеђивања бесплатних залиха за авганистанску владу,
али је објаснио да ће то захтевати политичку одлуку у Кремљу.

  

Рогозин је, такође, оштро критиковао НАТО јер није успео да учини више у борби против
трговине дрогом у Авганистану и додао „да се тај неуспех одразио и на Русију”.

  

„НАТО не жели да учини више у борби против дроге у Авганистану, јер се плаши да би то
донело веће губитке његовим снагама. Драже им је да зажмуре. Мисле да то није њихов
проблем, јер авганистански хероин углавном иде у централну Азију и Русију”, рекао је
Рогозин.

  

Руски представник у НАТО је изразио сумњу у план да се талибанским борцима понуде
запослење и куће да би се демобилисали и укључили у политички живот друштва.

  

Додао је да би светска заједница много више морала да се усредсреди на поновну
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изградњу уништене инфраструктуре у Авганистану.

  

Москва је више пута до сада изразила вољу да помогне ратним напорима у Авганистану,
због бојазни међународне заједнице да би повратак на власт талибанских екстремиста
могао да дестабилизује ту централноазијску земљу и угрози безбедност Русије.

  

Међутим, њена подршка НАТО-у и америчким операцијама до сада је била ограничена
само на дозволу проласка железничких пошиљки цивилне опреме и ваздушни коридор за
наоружање кроз руску територију, јер су руте снабдевања преко Пакистана на мети
талибана.

  

Рогозин је изјавио да су испоруке од почетка биле споре јер НАТО „није баш био ажуран”
у преговорима о транзиту са централноазијским земљама.

  

(Бета-АП)
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